

## Errata

- p. 136, end of second quotation: delete ‘)’ after ‘1974:65’.
- p. 137, end of quotation: for ‘XIII,’ read XIII:’.
- p. 138, middle: ‘and refute the second’ should be in text font.
- p. 138, end of second quotation: for ‘GT<sup>4</sup> 5’ read ‘GT<sup>4</sup>: 5’.
- p. 138, footnote 4: for ‘Kleynes’ read ‘Keynes’.
- p. 138, footnote 5: for ‘XIV 110’ read ‘XIV: 110’ and for ‘VII,’ read ‘VII:’.
- p. 139, line 6: for ‘GT, 6, 10: 15-16’ read ‘GT: 6, 10, 15-16’.
- p. 139, end of quotation: for ‘Letter’ read ‘letter’.
- p. 140, footnote 9: for ‘GT8: 16’ read ‘GT: 8, 16’.
- p. 142, 12<sup>th</sup> line from end: for ‘if’ read ‘is’.
- p. 143, line 11 after quotation: insert ‘ before ‘the aggregate’.
- p. 145, line 12: for ‘Ö’ read ‘Φ’.
- p. 145, third paragraph, 5<sup>th</sup> line from end: for ‘which lists’ read ‘listing’.
- p. 146, first quotation, third line from end: for ‘namely(...)’ read ‘namely (...)’.
- p. 146, paragraph after second quotation, line 4: substitute single opening quotation mark for double before ‘I can’.
- p. 146, next line: substitute single closing quotation mark for double after ‘D’.
- p. 146, pre-penultimate line of paragraph: for D?’!’” read D□!’”.
- p. 146, next line: for D’ read D□. In this and the previous line I have omitted the usual quotation marks and increased spacing to avoid confusion.
- p. 147, end of second quotation: for ‘GT,’ read ‘GT:’.
- p. 148, third paragraph, 4<sup>th</sup> line from end: for ‘GT29’ read ‘GT: 29’.
- p. 149, end of quotation: for ‘GT 30’ read ‘GT: 30’.
- p. 149, penultimate line of first paragraph: insert ‘at understanding him;’ after ‘work’.
- p. 149, References, Davidson: for ‘labour’ read ‘labor’.
- p. 150, Keynes: for ‘volume numbers.’ read ‘volume numbers:’.